

中办、国办印发《领导干部报告个人有关事项规定》和《领导干部个人有关事项报告查核结果处理办法》

突出要求党政官员报告家事、家产

新华社北京4月19日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《领导干部报告个人有关事项规定》(以下简称《规定》)和《领导干部个人有关事项报告查核结果处理办法》(以下简称《办法》),并发出通知,要求各级党委(党组)认真遵照执行。

通知指出,党的十八大以来,全面从严治党向纵深推进,

领导干部个人有关事项报告工作也不断加强和改进。党的十八大以来,对坚持和完善领导干部个人有关事项报告制度作出了新的明确规定。为更好适应新形势新要求,中央决定对2010年印发的《关于领导干部报告个人有关事项的规定》予以修订。修订出台的《规定》和新制定的《办法》,贯彻以习近平同志为核心的党中央坚定推进全面从严治党,从严从实的部署要求,着眼于建立

完善中国特色领导干部个人有关事项报告制度,总结党的十八大以来贯彻执行报告制度的实践经验,坚持突出重点,力求精准科学,强化监督约束,对报告主体、报告内容、抽查核实及结果处理等作出改进完善。《规定》、《办法》的印发实施,对于进一步严明党的政治纪律和组织纪律,从严管理监督干部,具有十分重要的意义。

(下转第七版)

陈向群昨莅衡督查我市环保工作时强调

按「最严」要求解决环保突出问题

周农出席座谈会并作表态发言

本报讯(记者 武孝军)4月19日,省委常委、常务副省长陈向群莅临衡阳,督查我市环保工作。他强调,各级各部门要认真反思、高度重视、压实责任,加快解决环保突出问题,向中央和省交一份满意的答卷。市委书记、市人大常委会主任周农出席座谈会并代表市委、市政府作表态发言。

近年来,我市积极开展污染治理和污染减排,着力解决突出环境问题,全市环境质量状况总体稳中趋好。今年,我市将以环境质量持续改善为中心,健全环保责任体系和监管执法体系,抓好水污染治理、大气污染治理和土壤污染治理,完善城镇生活污水处理设施和垃圾无害化处理设施建设,加强市、县级监测站监测能力建设,强化“数字环保”项目建设,抓好环保体制改革,打造水口山重金属治理、合江套老工业区生态修复屏障及湘江水系两岸绿化屏障、湿地保护生态屏障、自然保护区森林生态屏障。

陈向群主持召开座谈会,听取了市环保工作情况汇报。他指出,近年来,衡阳市委、市政府坚持绿色发展,全市环保工作取得了良好成绩,但是也仍然存在一些问题,急需引起各级各部门高度重视,并采取切实可行的措施加快解决。各级各部门要站在讲政治、讲大局的高度,按照“最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责”的要求,坚持一手抓发展、一手抓环保,做到两手都要硬,实现绿色发展、可持续发展。

陈向群强调,各级政府主要负责人是环保工作的第一责任人,要带头抓环保工作,认真查摆工作的问题,加强督查督办;各级环保部门要承担起监管重任,敢于较真,严格执法,对违反环保法律法规的行为及时依法严肃查处;要进一步加大对环保的投入,加快环保项目建设,不断提升环保工作水平;要严格落实责任追究制,对发生环保违法事件的责任单位和责任人追究到位。

周农表示,做好环保工作责任重大。衡阳将以这次督查为契机,进一步加强环保教育,加快问题整改,提升环保工作水平。要撸起袖子加油干,尽快列出问题清单、责任清单,逐个问题制定整改方案,明确整改任务、要求、目标、时间和责任。一届接着一届干,一级带着一级干,衡阳有能力、有信心、有办法将问题整改到位。

周农强调,全市各级各部门要提高政治站位,变压力为动力,确保问题整改事有着落、件件有回音;要正视环保问题,坚决立行立改,用铁的纪律,确保问题整改到位;要举一反三,持续推进整改,建立建设生态文明的长效机制。市领导何录春、张贺文、周玉梅参加座谈会。

为“衡阳建设省域副中心城市”建言献策

市人大常委会和湖南大学课题组召开座谈会

本报讯(记者 唐海强)4月19日下午,市人大常委会和湖南大学课题组在本社召开“衡阳建设省域副中心城市”座谈会。市人大常委会党组书记、副主任段志刚,省人大常委会委员、湖南大学原党委书记刘克利出席会议并讲话。

会上,湖南大学课题组负责人阐述了建设省域副中心城市的有利条件和指标数据,如经济实力、产业发展、城市建设、整体环境建设、政策优势、比较优势和补齐短板等因素。市直部门负责人介绍了衡阳具备的实力和优势,并就衡阳如何建设省域副中心城市提出了许多建设性的意见和建议。

刘克利说,经济新常态下衡阳加快发展,需要新的目标和动力。这个课题就是要大家的智慧高度集中起来,充分表达出来,为衡阳发展鼓与呼。该课题着眼于衡阳长远发展定位,值得

深入探讨与研究,如内涵、目标、深度、高度、特色等等。他希望大家都能参与进来,因为课题不仅是研究过程,更是将来的建设和实施过程。

段志刚谈到了这个课题的由来和意义,他指出,面对新形势新任务,市委书记、市人大常委会主任周农在省十二届人大七次会议上提出“衡阳建设省域副中心城市”。新定位确定了新目标,也将迎来新机遇、激发新动力。他希望大家站在全省乃至全国的高度,来认真对待这一课题,提供的理由要足、经验要足、措施要足。

段志刚强调,下一阶段该课题还有大量工作要做。要加强领导,高度重视。统一思想,积极参与。广开言路,善借外力。快出成果,早见成效。让课题成果引起社会各界高度重视,上升为省委、省政府的决策,让“衡阳建设省域副中心城市”梦想早日成为现实。

传达学习习近平总书记扶贫工作重要讲话及全省领导干部会议精神

周农主持召开市委常委会议。会议还传达学习了张家港会议精神并研究了
我市创建全国文明城市工作;审议了《关于举办“2017衡州经济发展论坛”工作方案》和《关于衡阳市经济社会发展智库筹建工作方案》

本报讯(记者 陈润)4月19日,市委书记、市人大常委会主任周农主持召开市委常委会议,传达了习近平总书记中央政治局第三十九次集体学习关于扶贫工作的重要讲话以及全省领导干部会议精神;传达了张家港市会议精神并研究了我市创建全国文明城市工作;审议了《关于举办“2017衡州经济发展论坛”工作方案》和《关于衡阳市经济社会发展智库筹建工作方案》。

会议传达了习近平总书记今年2月21日在中央政治局第三十九次集体学习关于扶贫工作的重要讲话精神,以及4月16日全省领导干部会议精神,再次强调了脱贫攻坚在党和国家工作全局中的重要地位,对做好下一步工作提出了明确要求。省委、省政府相关

会议对贯彻落实习近平总书记重要讲话精神、落实中央整改要求、确保如期实现脱贫攻坚目标作了全面部署。全市上下要迅速行动起来,确保中央、省委的决策部署在衡阳落地生根。

会议要求,全市上下要认真学习、深刻领会,进一步把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和省委、省政府的决策部署上来,把脱贫攻坚作为头等大事来抓;要集中力量、统一行动,全面查摆、全面诊断、全面整改脱贫攻坚工作中存在的问题,确保向中央和省委交出一份满意答卷,确保我市整改工作走在

全力支持铜铅锌产业基地加快推进

陈向群就推进项目建设相关问题现场办公,周农参加

本报讯(记者 武孝军)4月19日下午,就推进五矿有色金属控股铜铅锌产业基地项目建设相关问题,省委常委、常务副省长陈向群现场办公。他要求,要加强对接与沟通,积极帮助解决具体问题,共同推进项目早日建成。市委书记、市人大常委会主任周农参加现场办公。

铜铅锌产业基地项目是落实省委、省政府关于全省有色产业整合的战略部

署,由五矿有色金属控股有限公司投资90亿元打造产值300亿元的省重点项目,未来可形成水口山千亿有色产业园区。该项目规划在水口山工业园新建30万吨锌冶炼、扩建20万吨铜冶炼、搬迁升级改造水口山现有10万吨铅及稀贵系统,最终形成“30+30+10”产规模、收入约300亿元、利税约15亿元的铜铅锌产业示范基地,一期30万吨锌项目计划在2018年底建成投

产。陈向群指出,省政府已与中国五矿签订了战略合作协议,一定全力支持铜铅锌产业基地项目建设。衡阳市相关部门要进一步加强与省相关部门对接与沟通,积极帮助企业解决用地、电力、环评等具体问题,共同推进项目早日建成。周农表示,铜铅锌产业基地项目是一个工业技改扩能项目,也是省重点工程,目前项目前期工作进展顺利,

希望省政府及省相关部门一如既往地支持项目建设,推动水口山打造千亿级产业园区。铜铅锌产业基地项目也是衡阳市推动工业经济“植优补短”的重点项目,是衡阳工业发展的希望之所在,全市各级各部门要进一步统一思想、提高认识、坚定信心,主动与省相关部门对接和汇报,努力实现项目无障碍推进。

市领导何录春、张贺文参加现场办公。

链,“扩面”——做大做强工业园区,使园区“理顺体制、简政放权、激发活力”。抓好招商引资,招大商、好商,积极对接央企和世界500强;围绕主攻方向建链强链补链;派出招商小分队主动出击。提供优质服务,建立“马上办”服务。淘汰落后产能,取缔“地条钢”是国家明确的政治任务,必须不折不扣完成。

会议还传达了国省市相关会议精神,安排部署全市下一阶段排查和取缔“地条钢”工作。各县(市)区、市直园区现场递交取缔“地条钢”工作责任状。

副市长刘正兴参加会议,市领导苏营主持会议。

以创建“中国制造2025”试点示范城市为总抓手

全市工业经济植优补短调度会昨召开,邓群策出席并讲话

邓群策强调,要全力补齐工业短板,以创建“中国制造2025”试点示范城市为总目标和总抓手,实现补短板

和工业经济运行的协调发展。继续高度

重视抓项目建设,已开工的抓进度、建成的抓投产、投产的抓达产。强化园区和企业的主体功能,做大“抓点”——培育龙头企业,“连线”——延伸产业

向他灌注“爱护山林,保护绿色家园”的思想。1990年,他被四明山林场招为护林工人,从那时起他就再也没有离开过这片山林。他说:“我是四明山的儿子,保护好它是我的天职。”

王黑子是一位土生土长的四明山人,祖祖辈辈居住在山里,从小父亲就



王黑子在巡山途中

在祁东县四明山国家森林公园里,常年可以看到一个背着尼龙袋、身着迷彩服、手拿长镰刀的中年人,孤身一人

27年护林路可绕地球5圈

——记“全国优秀护林员”、祁东县四明山国家森林公园护林员王黑子

■文/图 本报记者 唐翔

天,10天……他们冒着严寒,与盗伐者斗智斗勇,终于在第13天发现不法分子正用马驮树准备逃离,将其堵个正着。王黑子身上有3道深深的疤痕,每个疤痕背后都有一个惊心动魄的护林故事。他左手背的疤痕是在1990年刚参加工作时,被盗伐者用柴刀砍伤的;胸口的伤痕是在2004年被一名盗伐者用石头砸的;左上臂的疤痕是盗伐者用长锯割伤的。

“他的管辖区十多年内没有发生一起森林火灾”

在森林防火期,每天凌晨5点,王黑子便拿着喇叭沿着山路一边啃干粮一边喊话宣传。等太阳出来时,他已经走遍了整个辖区,顾不上休息,他挨家挨户地给村民讲防火形势与防火知识,引导村民科学用火。

(下转第二版)